

Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 262

4 PAGINI - 50 BANI

Luni 6 decembrie 1982

După un meci de un rar dramatism

ECHIPA DE FOTBAL A ROMÂNIEI A TERMINAT LA EGALITATE CU CAMPIONII MONDIALI

- În zece oameni din minutul 55, jucătorii noștri au luptat extraordinar pentru menținerea unui rezultat care înseamnă primul punct cîștigat vreodată de tricolori în fața unei campioane mondiale „en titre”
- Primul meci egal reușit de reprezentativa noastră în Italia

FLORENȚA, 5 (prin telefon). „Fantastic! S-a terminat meciul și nu-mi vine să cred ceea ce am văzut! Această echipă a României a luptat peste închipuirile mele, a luptat cum nu mi-am putut imagina că poate vreodată să lupte vreo echipă. Erau doar 10 oameni, dar se băteau de parcă aveau 20 de inimi!”

...Am reprodus în rândurile de mai sus monologul unui spectator mai vîrstnic, la sfîrșitul partidei Italia - România. Un spectator care vorbea în „stil italianesc” - cu gesturi largi, teatrale, care-l însoțeau foarte expresiv flecare cuvînt - în fața unor tifosi care dădeau din cap aprobativ și mimica lor, pe deplin grăitoare, spunea totul. Da, avea mare dreptate bătrînul florentin. Au luptat fantastic băieții noștri!

Flește, un meci văzut pe micul ecran nu mai trebuie re-povestit. Cu toate acestea, „cofîtura” acestor partide din minutul 55, cînd arbitru francez

foarte lefînă la fotbal, dar colorată și care a fost jucată evident în scopuri publicitare de golgeterul turneului final al C.M. din Spania.)

Așteptam repriza a doua cu un interes legitim, sportiv de joc și scorul primei reprize. Este de presupus că fotbalistii noștri ar fi jucat și cartea contraatacului în partea a doua a meciului, după ce în primele 45 de minute reușiseră să „liniștească” jocul, stăvilind destul de bine ofensiva italienilor, ca urmare în primul rînd a anihilării în mare măsură a creierului de joc Antognoni, excelent marcat de Țicleanu. Iată însă că eliminarea lui Țicleanu, „Ingerul păzitor” al lui Antognoni, l-a eliberat pe idolul florentinilor de un corset de care nu putuse scăpa singur. Și deși a fost, în continuare, marcat pe rînd de cîte un apărător român aflat în zona lui, iar în ultima parte a meciului Andone l-a urmat pas cu pas, randamentul crescut al lui Antognoni s-a văzut în ofensiva susținută a gazdelor pînă la fluierul final.

Judecînd la rece tabloul de joc al ultimelor 35 de minute, trebuie să recunoaștem că el opunea două forțe vîdit inegale. De o parte, echipa Italiei, care ne-a învins pînă acum de 6 ori și cu care reprezentativa României a făcut un singur meci egal în toată istoria partidelor Italia - România. Campionii lumii în 11 oameni atacînd extraordinar, cu o furie de nestăvilît... De cealaltă parte, o echipă suportînd jocul psihologie al eliminării unui jucător-cheie... 10 oameni alcătuiind un zid viu... 10 oameni luptînd pînă la capătul forțelor pentru a rezista... 10 oameni luptînd cu disperare pentru a nu pierde un meci care părea pierdut din minutul 55!!!

Am văzut cu toții că, în unele momente, ofensiva „azzurriilor” era un adevărat asediu, dar gîndiți-vă puțin care echipă din lume nu ar fi fost asediată de echipa campionilor mondiali la scorul de 0-0, pe propriul teren? Ori care. Și orice echipă adversă aflată în situația formației noastre ar fi luptat pentru același scop: SĂ NU PIARDĂ! Nu știm însă cîte echipe aflate în aceeași situație ar fi reușit ceea ce au reușit băieții noștri. Să păstreze scorul alb. După meci, antrenorul Enzo Bearzot spunea ziaristilor că - în țara „lăcătușilor fotbalistici” - nu a mai văzut o asemenea apărare-lăcăț a ceea ce românii... Era mai mult un reproș, dar noi îl luăm ca pe un compliment. Pentru că „lăcătușii” fotbalistilor noștri a fost singura soluție. Singura soluție care putea oferi - cum a și oferit în cele din urmă - un rezultat pozitiv. Prea multe meciuri oficiale și prea multe calificări au fost pierdute de echipa României jucînd frumos și greșind dramatic...

Fără îndoială că Tardelli putea înscrie în min. 65, cînd sutul său de la 12 m a fost parat extraordinar de Lung, cum nu încapă nici o îndoială că și Conti a avut în min. 88 „go-

ITALIA ROMÂNIA

Stadio Comunale; teren bun; timp frumos; spectatori: 55.478. Suteri: 16-2 (pe poartă: 5-2). Cornere: 8-1.

ITALIA: Zoff - Gentile, Collovati, F. BARESI, ORIALI - Tardelli, ANTOGNONI, Marini, CONTI - Rossi (min. 46 CAUSIO), Graziani (min. 19 Altobelli).

ROMÂNIA: LUNG - REDNIC, IORGULESCU, ȘTEFĂNESCU, UNGUREANU - ȚICLEANU, BÔLONI, KLEIN, BALACI - GABOR (min. 58 ANDONE), CAMĂTARU (min. 86 AUGUSTIN).

A arbitrat bine, cu excepția deciziei din min. 55, Georges Konrath (Franța).

Cartonașe galbene: IORGULESCU, GENTILE, BÔLONI, BALACI.

Cartonașe roșii: ȚICLEANU.

„COMPLIMENTI LUCESCU!”

48 de ore la Florența, înainte și după un rezultat românesc de excepție și o „furie italiană” de înțeles sentimental, dar nejustificată

FLORENȚA, 5 (prin telefon). La cîteva minute după ce bătăile inimilor noastre intrau în ritm normal, filmul celor petrecute înainte și în timpul meciului începea să se deruleze calm, în timp ce noi imaginăm se acumulau într-o cronică ulterioară rezultatului întrecerii de fotbal dintre echipele Italiei și României, care a decepționat țara campionilor mondiali '82 și a dat fotbalului nostru o nouă dimensiune europeană.

Ultimele minute ale jocului se scurgeau apăsător. Italienii încă mai credeau în victorie, pînă cînd Conti, speriat de umbra lui Lung, a șutat pe lîngă poartă și în întregul stadion s-a așternut o tăcere adîncă. Atît de contrastantă cu zgomotul asurzitor de la început cînd am crezut că „Stadio Comunale” ne înghite cu echipă cu tot în funul dens al petardelor. Luciana, fetița lui Graziani, devenită mascota „Squadrei azzurra”, se fotografia la centrul terenului, mil de stenguri tricolore italiene se agitău, zeci de mii de voci implorau victoria campionilor mondiali. Pentru ca, după 0-0, să fie o liniște morminită. Jucătorii țeseau din teren spulzați, ca și cum ar fi tras la galere, spectatorii erau dezolați de neputința campionilor mondiali de a-și reveni după succesul din Spania. Zeci și zeci de ziaristi sportivi se afundau în culoarele subterane ale tribunelor, spre vestiare, și așteptau semnalul de a se întîlni cu antrenorii. Lucescu este asaltat, mitraliat pur și simplu de reporteri cu întrebări. Bearzot ține o conferință de presă. Frederico Sordillo, președintele federației de fotbal a Italiei, este nervos și agitat, Artemio Franchi, președintele U.E.F.A., este evident deziluzionat, dar

plăudați. Jucătorii noștri au remarcat acest gest, noi sperăm, însă, să-i aplaudăm victorioși în meciurile de acasă din campionatul european pentru cîștigarea tuturor punctelor.

Fieșec, „eroii lui Lucescu”, cum aveau să fie numiți jucătorii români de un ziarist italian, se decontractau. Își reveneau din înclăștarea celor 90 de minute infernale, pe care le și uitaseră, parcă, cu gîndul la meciul de miercuri, de la Craiova, cu Bordeaux, și la primăvara viitoare, la returul cu echipa Italiei. O masă binevenită, cu o surpriză foarte plăcută, felicitări telefonice din țară, și un cadou trimis de Ilie Năstase aflat în Italia, o sticlă de sampanie pentru „punctul de aur de la Florența”

Seara, televiziunea italiană a început comentariile, reluările de faze, cu o doză evidentă de enervare, cu reerosuri aduse arbitruului, îndeosebi pentru neacordarea unui penalty în favoarea lui Rossi. Devenise foarte interesantă voința ca proaspeții campioni mondiali să cîștige două puncte din penalty în fața echipei României. A doua zi de dimineață, presa italiană tuna și fulgera împotriva arbitruului francez Konrath și reproșa echipei României că a făcut un joc strict de apărare, un „catenaccio” excesiv, ca și cum n-am fi învățat și noi și alții acest catenaccio de la italieni. Exorimînd un punct de vedere extrem de subiectiv, cronicile s-au întrecut în a-și încredința pe arbitru și pe apărătorii noștri. Dar antrenorul echipei Italiei, Enzo Bearzot, care ne reaminteste de calmul și chiar răcena lui Anselo Niculescu, declara în „Gazzetta dello sport” de duminică: „Noi am fost cei care am predat lumii tactica apărării cu orice preț. Catenaccio făcut de români a fost justificat, pentru că voiau un rezultat egal pe care l-au obținut”. Fieșec Bearzot pledează în favoarea acordării penaltyului în fața în care Rossi a căzut dar iată ce declară arbitru Konrath ziarului „La Nazione” din Florența: „În faza respectivă nu am văzut nici o greșală care ar fi putut să mă determine să holăresc sancțiunea maximă - penaltyul”. În schimb, acesta justifică eliminarea lui Țicleanu pentru „piciorul înțipt în stomacul lui Conti”. În timp ce un ziar italian consideră că arbitru l-a eliminat nemeritat pe Țicleanu din joc.

Este clar, însă că oresa italiană caută mulți „acari Păuni” pentru supărarea produsă de punctul pierdut ceea ce rezultă îndeosebi dintr-un titlu de-o șchioapă, pe o pagină întregă, a aceleași „Gazzetta dello sport”. „Asem Mundialul și pierdem Europa?” Iată cauza cauzelor iritării deformării și, din păcate, s-a tonului de multe ori nepoliticos față de cei care așa cum se spune în fotbal obțin un punct în deplasare care echivalează cu o victorie.

Adăugăm, însă, faptul că presa italiană îndeosebi „Tuttosport” din Torino publică declarațiile integrale ale jucătorilor noștri care resping afirmatiile ziaristilor peninsulari, ca de pildă:

Iorgulescu: „Rossi a făcut pe victima, n-a fost nici un fel de 11 m!”

Țicleanu: „Eliminarea mea este injustă!”

Balaci: „Mă așteptam să văd o echipă a Italiei mult mai puternică!”

Lung: „Echipa României a făcut dovada unui excepțional spirit de luptă!”

Dealtfel, ziarul Corriere dello sport-Stadio” acordă note la 12 jucători din fiecare echipă și din aditionare rezultă: România 70,5, Italia 69. Decl. cel care se întrec în a scuza echipa lor și a vedea mai întîl paiul din ochii altora strecoară, probabil fără să vrea Adevărul meciului de fapt, singurul valabil: la 4 decembrie, la Florența echipa României a știut să la o importanță obține în turneu pentru calificarea în turneul final al campionatului european din 1984 de la Paris. Acesta este esențialul!...



LUNG IORGULESCU ȘTEFĂNESCU UNGUREANU BÔLONI KLEIN

lul în picior” la numai 6 m de poarta noastră... Este adevărat, fotbalistii români au avut și șansa în finalul partidei, dar ESENTIALUL NI SE PARE FAPTUL CĂ EI AU LUPȚAT CU O EXTRAORDINARA ENERGIE, PÎNĂ LA CAPĂTUL FORTELOR, CU O ADEVĂRATĂ DĂRUIRE PATRIOTICĂ PENTRU CULORILE ȚĂRII NOASTRE, PENTRU UN FOARTE ONORANT REZULTAT EGAL CU CAMPIONII LUMII, ÎN ȚARA CAMPIONILOR LUMII!

Grăitoare privind concluziile care se pot extrage după această partidă sînt opiniile a doi prestigioși oameni de fotbal, care ne-au declarat următoarele la sfîrșitul meciului: Artemio Franchi (președintele U.E.F.A.): „Pînă la urmă, acest rezultat cu care s-a încheiat partida este poate, just. Echipa României s-a apărut extraordinar”. František Havranek (antrenorul echipei Cehoslovaciei): „Echipa României a jucat așa cum trebuie acest meci - și după eliminarea lui Țicleanu - și a meritat rezultatul egal”.

calm și demn, la înălțimea funcției de conducător al forului european de fotbal. Zarva se potolește peste cîteva timp și iată că, sare autobuz, drumul celor doi antrenori se încrucisează. Enzo Bearzot îi întinde mina lui Lucescu și îi spune simplu și sincer: „Compliment!” (Felicitări!). Lucescu îi mulțumește și iată-l că se despart pînă în aprilie 1983, la meciul retur de la București. Desigur, Bearzot nu știa că acest 0-0, acest punct oficial cîștigat de echipa României în deplasare, de la o campioană mondială „en titre” și încă de cîteva luni și nu de trei-patru ani, este cea mai bună performanță a fotbalului românesc peste hotare în ultimele decenii. La ora ultimului egal obținut la Londra, Anglia nu mai era de mult deținătoarea titlului mondial.

Ca de obicei, la poarta stadionului mulțimea asteaptă plecarea jucătorilor. M-a surprins plăcut faptul că, deși echipa Italiei n-a cîștigat încă nici un joc după finala din acest an, de la Madrid, campionii mondiali au fost a-

CLASAMENTUL GRUPEI A V-A

1. ROMÂNIA	3 2 1 0 5 4 3
2. Suedia	3 1 1 1 3 4 3
3-4. Cehoslovacia	2 0 2 0 4 4 2
Italia	2 0 2 0 2 2 2
5. Cipru	2 0 0 2 1 4 0

Următorul meci din grupă, la 12 februarie, Cipru - Italia, iar următoarea partidă a echipei noastre, la 16 aprilie, pe teren propriu cu Italia.

G. Konrath a dat o decizie excesiv de severă față de faultul lui Țicleanu, eliminîndu-l pe mijlocușul nostru din teren, ne obligă să reprimim „piesa” jucată pe Stadio Comunale măcar în momentele-cheie.

A fost o primă repriză echilibrată, în care „mijlocul” Țicleanu - Bôloni - Klein - Balaci a rezistat „centrocampiştilor” italieni (Conti - Tardelli - Antognoni - Marini), iar „perechiile tactice” au răspuns proiectelor antrenorilor, Țicleanu anihilîndu-l pe Antognoni, Iorgulescu pe Rossi, Oriali pe Balaci, Gentile pe Gabor etc. Este adevărat că Rossi, în min. 30 (șut pe lîngă poartă) și Oriali, în min. 35 (lovitură de cap oprită de Lung), au avut două ocazii favorabile, dar fizionomia primei părți a jocului a fost evident echilibrată, chiar dacă Rossi s-a zbatut în min. ... 48 al primei reprize pentru obținerea unui penalty pe care nu știm care arbitru l-ar fi acordat. (Mare jucător, dar și mare... artist, Paolo Rossi a rămas și pe timpul pauzei vreo cinci minute culcat pe iarbă, lăsîndu-se fotografiat de zeci de fotoreporteri, răspunzînd - din poziția culcat?! - reporterilor de la radio și televiziune ca într-un film cu Mastroloni, scenă însă

Neputînd reveni în țară duminică din cauza condițiilor nefavorabile de zbor (aeroportul Milano a fost închis datorită ceflei) fotbalistii români se vor întoarce astăzi la București, cu avionul TAROM de la Roma.

CUPA A 35-a ANIVERSARE A PROCLAMĂRII REPUBLICII

Fotbal

CULIN

Poina Moro... Irina Velicu...

MARE - 3-1 (-9, 10)...

IE BUCU- FELUL GA- (II). Replcă...

Relaxarea a doua a s înşă acupunte (în- Cele mai...

ă 13 etape... nduce ne- 24 p, ur- ertatea Si- putin) şi...

I - C.S.U.

1-0 (1-0)

telefon) arhipun... C.S.M. Su- ctorie difi- avind în...

JORDAN - F.C.M. 4-0 (2-0)

telefon). ur-un ritm...

La acest meci, disputat sim- bătă la ora prinzului...

Partida disputată în deschi- derea cupajului de ieri dimi- neaţă, de pe Stadionul Repu- blicii...

PLOIEŞTI, 5 (prin telefon). Partida din deschiderea cu- plajului de pe stadionul Pe- trolul...

DUNĂREA C.S.U. GALAŢI, RAPID BUCUREŞTI ŞI U.T. ARAD, LIDERI DE TOAMNĂ AI DIVIZIEI „B”

1-0 (1-0)

pede, în min. 6, prin BOCA, care a sutat fuigerător...

PRAHOVA PLOIEŞTI - C.S.M. BORZEŞTI 1-2 (0-1).

PRAHOVA PLOIEŞTI - C.S.M. BORZEŞTI 1-2 (0-1).

DRAGNEA (min. 47 şi 48, pri- mul din 11 m).

şesc să înscrie singurul lor gol în min. 63, prin ZAHIU, care a fructificat o centrare a lui Mănăilă...

victoriei, în min. 73, prin AN- TOHI, care a reluat în plasă mingea sutaţă de Botez...

DUNĂREA CĂLĂRAŞI - DELTA TULCEA 7-1 (3-1).

1-0 (1-0)

slab executat de Manca (tot el fusese cel faultat în careu).

SERIA A II-a RAPID - CHIMICA TIRNĂVENI 1-0 (1-0)

Evoluind departe de posibilităţi şi aşteptări, Rapid a obţinut ieri o victorie meritată...

Meciul vedetă, de pe stadiu- nul din Ploieşti, care avea să decidă pe câştigătoarea grupei a II-a...

RM. VILCEA, 5 (prin tele- fon). Iureşul Chindiei din star- tul partidei işi are concretiza- rea în min. 10, când CARA- BAGEAC a deschis scorul...

Partidă plăcută, în unele mo- mente jocul fiind echilibrat ca urmare a replicii cuajoase a tinerilor jucători ai Universi- tăţii...

MECANICA FINĂ-STEUA BUCUREŞTI - I.P. ALUMINIU SLATINA 0-0

1-0 (1-0)

I.P. Aluminiu Slatina a ple- cat de la Bucureşti cu un punct, mare, ceea ce a şi dorit pen- tru a se menţine în plasă lide- rului seriei a II-a...

1. RAPID Buc. 17 12 3 2 31-10 27

1. RAPID Buc. 17 12 3 2 31-10 27

Imediat după pauză, în min. 47, COZAREC a catapultat, de la 20 m, balonul la viciul por- ţil lui Voinea...

66 şi 60) şi CARABAGEAC (min. 59). Arbitrul I. Velea (Craiova) a condus bine următoarele for- maţii: CHIMIA: Pavel...

Cele două formaţii au furni- zat o partidă plăcută, cu mul- te faze de poartă, numeroase ratări...

STATE - BISCA, PIURCĂ (MIN. 70 BABOI), RĂDUŢI. UNIV. CRAIOVA: BĂRĂGA - C. POPESCU (MIN. 67 ROZ), GĂMAN, MURGAN, CREŢU - I. POPESCU, ŞTEFAN, CIOROIANU - A. POPESCU, FIRĂNESCU, TRESCHIN. P. GEORNOIU-coresp.

1-0 (1-0)

dar nici ele nu s-au concretiz- at pe tabela de marcaj. A ar- bitrat bine N. Rainca (Bîrlad). MECANICA FINĂ STEUA: Voichin - Cozma, Pitulice, A. Ghiţă, Zamfirescu - Olteanu (min. 53 Dragne), Iatan (min. 63 Feschiu), M. Ghiţă - V. Păun, P. Dumitru, Marcu, I. P. ALUMINIU SLATINA: Ciurea - Cotoşman, Vlad, Stanciu, A- saftei - S. Leica, Ciocloană, N. Păun - M. Leica, Din, I. Petre.

1. I.P. Aluminiu 17 9 5 3 28-15 23

1. I.P. Aluminiu 17 9 5 3 28-15 23

Table with football results: Grupa I, Grupa a II-a, Grupa a III-a, Grupa a IV-a

„POLI” TIMIŞOARA - CORVINUL 4-3 (2-1) TIMIŞOARA 5 (prin tele- fon). După ce, în min. 7, Bozeşan a ratat o lovitură de la 11 m...

pe teren ca atacant, min. 83). Arbitrul D. Vătran (Arad) a condus bine următoarele for- maţii: JUUL: Racolte - V. Popa, VINĂTORU. M. Popa, Szekely - VARGA, Şumun- lanschi (min. 46 Dina), Vesa - P. Grigore, M. MARIAN, Stana, A.S.A.: BIRO II - Marton, Jenei, COSTIN, Hor- vath - Both II Dulău, Covaci - BODONI (min. 70 Varo), FAZEKAŞ, Clorceri. St. CREŢU-coresp.

SERIA A III-a

1-0 (1-0)

„U” CLUJ-NAPOCA - GLO- RIA REŞITA 5-0 (1-0). Autorii golurilor: Feşnic (min. 7 şi 75), Stoica (min. 48), Boeru (min. 77) şi Fişic (min. 79).

1. U.T.A. 17 9 4 4 36-9 22

1. U.T.A. 17 9 4 4 36-9 22

STEAUA - VICTORIE LA PATRU GOLURI IN MECIUL CU METALOPLASTIKA SABAC: 22-18

Meci de mare tensiune, ieri, la Palatul Sporturilor din Capitală, meci în care Steaua București și Metaloplastika Sabac, campioanele României și Iugoslaviei, și-au disputat cu o dirigență rar văzută șansa (prima șansă, de fapt, fiind vorba de meciul tur) de a ajunge în sferturile finale ale C.C.E. la handbal masculin. Victoria a revenit reprezentanților noștri cu scorul de 22-18 (12-7), dar — o spunem din capul locului — acest succes ar fi putut fi mult mai consistent, punind la adăpost echipa bucureșteană de „surprizele” partidei retur.

Intr-adevăr, după un început echilibrat, în care scorul s-a menținut egal, din min. 15 antrenorii Stelei contracarează apărarea masivă, cu gabarit și — ceea ce-i mai important! — foarte agresivă a oaspeților printr-un joc cu dol pivoti, moment în care bucureștenii încep să se detașeze mai ușor: 9-6 (min. 22) și 12-8 (min. 27). În tot acest timp, jucătorii de la Steaua au evoluat foarte exact și în apărare, unde portarul Nicolae Munteanu a făcut adevărate... minuni, blocând puternicele șuturi ale celor trei uriași interii ai oaspeților (Kuzmanovic, Vajovic și Rasici). În repriza secundă, Steaua comportându-se la fel de bine, „merge” cu pași siguri spre o victorie clară: 18-12 (min. 49), 22-14 (min.

54). Și aceasta în ciuda faptului că oaspeții lungesc obositor de mult atacurile (trăgând efectiv de timp!) sub ochii îngăduitori ai arbitrilor (foarte slabi, mai ales în această parte a jocului). Nervii cresc; se greșește mult de ambele părți, Steaua începând să rateze mult (trei de 7 m!). Mai maturi, mai experimentați, handbaliștii din Sabac își revin în final și, în ultimele patru minute, riscând totul în apărare, unde portarul Basici a fost excelent (și el...) marchează de patru ori consecutiv pe

contraatac, Steaua rămânând fără replică. Și astfel — incredibil — de la 22-14 (o diferență de scor, orice s-ar spune liniștitoare pentru meciul retur (duminică 12 decembrie) se ajunge la 22-13.

Au marcat: Dumitru 9, Stingă 4, Drăgăuță 3, Mirică 2, Berbec 2, Daniil 2 — Steaua, Isakovici 6, Vujovic 5, Vukovic 3, Rasici 2, Milosevic și Ciolic — Metaloplastika. Au condus, cum arătam, slab R. Helemejko și J. Jaworski — Polonia.

Călin ANTONESCU



Mihai Danil (în plonjon) înscrie de pe postul de pivot în fața unei apărări făcute „șah-mat”. Foto: Dragos NEAGU

In „Cupa cupelor” DINAMO A ÎNVINS LA DOETINCHEN: 27-24 CU BONDSSPAARBANK DE GAZELLEN

DOETINCHEN, 5 (prin telefon). Disputată simțită seara, în Sala sporturilor din localitate, în prezența a peste 1000 de spectatori, întâlnirea dintre Bondsspaarbank de Gazellen și Dinamo București, confirmând ca meci-tur în „optimele” Cupel

cupelor la handbal masculin, s-a încheiat cu victoria sportivilor noștri. Dinamo București a învins cu 27-24 (13-12), asigurându-și practic calificarea în sferturile de finală ale competiției continentale.

Meciul a fost dominat în in-

tregime de câștigătoare „Cupel României”. Tinărul Tudor Roșca a fost aplaudat deseori de spectatori pentru aruncările sale fulgerătoare și foarte puternice. Cu toate acestea, antrenorul Ghiță Lieu n-a fost în totalitate satisfăcut de prestația elevilor săi, relatându-ne telefonic că „diferența ar fi trebuit să fie mult mai mare, dar din păcate handbaliștii noștri s-au anghrenat în jocul partenerilor, pierzând atacuri care trebuiau fructificate și primind goluri care puteau fi parate”.

Au marcat: Roșca 10, Durău 4, Grabovschi 3, Dogărescu 3, Tase 2, Oprea 2, Bedivan 2 și Jianu 1 — pentru Dinamo București, Beckman 8, J. Eilers 5, Henel 4, R. Eilers 3, J. Rycke 2, Visser 1 și L. Rycke 1 — pentru Doetinchen. Au arbitrat Agnarell și Praillet (Belgia).

ALTE REZULTATE

Citeva rezultate din competițiile europene de handbal masculin C.C.E.: S.C. Magdeburg (R.D. Germană) — U.S.M. Gagny (Franța) 33-16 (20-9), Honved Budapesta — V.L. Geelen (Olanda) 30-21 (16-10).

Cupa federației: Tatabanya (Ungaria) — RTV Basel (Elveția) 27-22 (11-3), Initia Hasselt (Belgia) — Casano Magnano (Italia) 23-17 (11-10), V.S.Z. Koice — Helsingor (Danemarca) 29-24 (12-9).

In „Cupa I. H. F.” ÎNFRÎNGERE SEVERĂ A BĂIMĂRENILOR: 18-25 CU EMPOR ROSTOCK

ROSTOCK, 5 (prin telefon). În prezența a 3800 de spectatori, duminică dimineața s-a disputat, în Palatul sporturilor și congreselor, partida dintre Empor Rostock și H. C. Minaur Bala Mare. Gazdele au câștigat partida-tur din „optimele” Cupei I.H.F. cu 25-18 (12-10).

Băimărenii au jucat bine 45 de minute, respectând în acest interval de timp indicațiile antrenorilor. Ei au condus cu 3-1 (min. 7) și 4-2 (min. 10), având egalitate în minutele 17 (6-6), 23 (9-9), 33 (12-12), 39 (14-14) și fiind conduși la limită, 16-17, în min. 46. De aici, totul a fost în defavoarea lor. Pe fondul slăbirii concentrației, dar și pe acela al unor decizii anepode (maramureșeni înscriau gol, arbitrii dictau fault în atac și gazdele, pe contraatac, inscriau...) s-a a-

juns în min. 59 la 17-25! Dacă Neșovici, Mironiuc și Porumb au avut evoluții bune, în schimb două „piese” de bază — Maricel Voinea și Boros — s-au comportat foarte slab, împiedind asupra jocului echipei. Rămâne ca în meciul retur Minaur să evolueze calm, lucid și cu mare ambiție pentru a spera la calificare. Lucrul este posibil, deoarece Empor Rostock nu se dovedește a fi ceea ce arată „cartea sa de vizită”.

Au marcat: Wahl 7, Borchardt 6, Wilck 3, Warning 3, Dreyer 2, Wemut 1, Nowoczin 1, Langner 1 și Seidl 1 — pentru Empor, Mironiuc 9, Porumb 4, M. Voinea 2, N. Voinea 1, Covaciu 1 și Flangea 1 — pentru Minaur.

Au arbitrat: J. Wroblewski și S. Pobis (Polonia).

Radu TIMOFTE

TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX • TELEX

ATLETISM • Maratonul de la Fukuoka: 1. Paul Ballinger (N. Zeelandă) 2:10:15, 2. Hideyoshi Kita (Japonia) 2:11:03, 3. Bruno Lafranchi (Elveția) 2:11:12, 4. Kunimitsu Ito (Japonia) 2:11:41. Au luat parte 30 de alergători din 8 țări. U.S.A. a desemnat-o pe alergătoarea Mary Decker-Tabb ca cea mai bună atletă americană în 1982, an în care ea a îmbunătățit 17 recordul mondial și americane, în sală și în aer liber, pe distanțe de la o milă la 10.000 m. Sprinterul-săritor Carl Lewis a fost desemnat ca cel mai bun atlet.

BOX • Vineri seara, la Paris, francezul Louis Acaules a devenit campion european la cat. mijlocie dispunând de vest-germanul Frank Wissnabach prin oprirea meciului de către arbitru în rep. 6. În această reuniune Stepano Tereza a devenit campion al Franței la „mijlocie” dispunând de Jacques Chiron prin ab. rep. 12. La New Orleans, portoricianul Wilfredo Gomez și-a câștigat titlul mon-

dial la cat. super cocoș (WBC) înfrângându-l pe mexicanul Lupe Pintor (oprirea meciului de către arbitru în rep. 1). Pe același ring, americanul Thomas Hearns a redevenit campion al lumii la cat. mijlocie-mică înfrângându-l la puncte pe deținătorul titlului (WBC) portoricianul Wilfredo Benitez.

CICLISM • Ciclocros la San Sebastian: 1. Gilles Blaser (Elveția) 39:35 pe 15.000 km, 2. Francisco Sala (Spania) 39:50. Cursa de 6 zile de la Zürich a fost câștigată de cuplul elvețian Freuler — Bundi cu 159 p. urmat la un tur de perechea Sercu (Belgia) — Clark (Australia) 141 p și la 2 tururi de vest-germanii Fritz — Rinjlin 139 p.

HOCHEI PE GHEAȚĂ • În sferturile de finală ale C.C.E., meci tur, Wurtth Bolzano a fost înfrânt de deținătoarea trofeului echipa sovietică TSKA Moscova cu 1-2.

POLO • Formația Spandau 04 din Berlinul Occ. a câștigat edi-

ția din acest an a C.C.E. dispunând cu 10-6 (3-2, 3-1, 2-3, 2-0) de echipa din Alma Ata. În meciul tur, la Alma Ata, poloștii sovietici câștigaseră cu 10-7.

SCHI • Concurs la Val Thorens (Alpi franceze), slalom special: 1. Joel Gaspoz (Elveția) 1:33,43 (44,58 + 48,87), 2. Daniel Fontaine (Franța) 1:33,74 (45,05 + 48,69), 3. Martin Hangl (Elv.) 1:34,37. Norvegienca Toril Folland a câștigat slalomul paralel de la Aspen (Colorado) — Austriacul Harti Weirather a câștigat coborârea de la Pontersina, câștigând pentru Cupa mondială, cu 1:42,13. Compatriotul său Frank Klamer l-a urmat la 1.02 iar elvețianul Peter Müller la 1.08.

TENIS • Campionatele internaționale ale Australiei, la Melbourne: Chris Evert-Lloyd — Martina Navratilova 6-3, 2-6, 6-3. În semifinale: Evert-Lloyd — Andrea Jaeger 6-1, 6-0, Navratilova — Pam Shriver 6-3, 6-4.

ECHIPA NOASTRĂ A RATAT INTRAREA ÎN ELITĂ ȘI VA JUCA ÎN TURNEUL PENTRU LOCURILE 7-12

MISKOLC, 5 (prin telefon). Duminică s-au încheiat întrecerile din grupele turneului final al celei de a VIII-a ediții a campionatului mondial feminin de handbal. Dintre anticipările specialiștilor — de calificare în turneul pentru locurile 1-6 — numai una nu s-a adevărit. Și aceea surpriză, neplăcută, a furnizat-o echipa noastră, care a pierdut meciul cu reprezentativa U.R.S.S.: 16-20 (10-15). Coroborându-se această înfrângere cu victoria Coreei de Sud în partida cu Bulgaria, 26-23 (14-11), a rezultat calificarea formațiilor Uniunii Sovietice și Coreei de Sud (aceasta din urmă cu un golaveraj mai bun decât al nostru) în turneul locurilor 1-6, reprezentativa României urmând să evolueze în turneul pentru locurile 7-12. De vină pentru această ratare este, desigur, întreaga echipă și antrenorii săi. Handbaliștele noastre au evoluat slab în grupă, realizând un meci egal cu Coreea de Sud (după ce au condus în final cu trei goluri avans!), câștigând în extremis la Bulgaria (pe care o învinseseră recent la Sofia cu garnitura a doua...) și pierzând fără drept de apel la U.R.S.S., deși campioana olimpică nu se dovedește a fi în formă. Concluziile se impun de la sine.

În grupa B s-au disputat, așa cum am menționat, două meciuri în ultima rundă, desfășurate duminică seara. U.R.S.S. a înfrânt formația noastră cu 20-16 (15-10). Handbaliștele noastre n-au reușit să fructifice slăbiciunile partenerelor, ratând exasperant de mult: 25 de acțiuni în atac. Dealtfel, sotiim că această carență în jocul ofensiv (pripeală, pase la adversar și în aut, aruncări din poziții nefavorabile etc.) a împietit în mod deosebit asu-

pra potențialul și rezultatele echipei. În fiecare din cele trei meciuri s-au înscris între 25 și 35 de acțiuni în atac!

Au marcat: Savina 6, Tiganova 5, Karlova 4, Zubareva 3, Guskova 2 — pentru U.R.S.S., Clușotaru 5, Oprea 4, Grigoras 3, Iordache 3 și Avădanel 1 — pentru România. Au arbitrat J. Ambrus și V. Formanek (Cehoslovacia). Clasamentul final al grupei arată astfel:

1. U.R.S.S.	3 3 0 0 65-49 9
2. Coreea de Sud	3 1 1 1 89-68 6
3. România	3 1 1 1 56-69 6
4. Bulgaria	3 0 0 3 52-66 3

Rezultatele rundei a II-a: 1. E. D. Germană — S.U.A. 25-6 (10-4), Ungaria — Norvegia 24-18 (15-9), în grupa A, U.R.S.S. — Coreea de Sud 23-21 (10-10), România — Bulgaria 18-17 (6-6), în grupa B, Iugoslavia — Congo 37-11 (17-4) și Cehoslovacia — E. F. Germană 18-17 (10-10), în grupa C.

Pentru turneul locurilor 1-6 s-au calificat echipele E. D. Germană, Ungariei, Uniunii Sovietice, Coreei de Sud, Iugoslaviei și Cehoslovaciei, iar în turneul locurilor 7-12 vor juca formațiile României, Bulgariei, Norvegiei, S.U.A., E. F. Germană și Congo. Programul reprezentativei României în acest turneu este următorul: 7 decembrie, la Szolnok, cu S.U.A.; 8 decembrie, la Győr, cu E. F. Germană, 10 decembrie, la Kecskemet, cu Congo; 11 decembrie, la Budapesta, cu Norvegia. Partida din grupă cu Bulgaria contează în această notă în selecționata noastră într-o victorie și cu scorul de 18-17.

Ion GAVRILESCU

Tradiționala anchetă a I. S. K. Stuttgart DALEY THOMPSON (Anglia) ȘI MARITA KOCH (R.D. Germană), CEI MAI BUNI SPORTIVI AI ANULUI 1982

Vall Ionescu ocupă poziția a 7-a în topul mondial

MÜNCHEN (Agerpres). — Tradiționala anchetă internațională a agenției specializată în sport I.S.K. Stuttgart a desemnat pe decatlonistul Daley Thompson (Anglia) și pe alergătoarea Marita Koch (R. D. Germană) cei mai buni sportivi ai anului.

În clasamentul feminin, Marita Koch a fost urmată, în ordine, de Ulrike Meyfarth (R. F. Germană) — atletism, Erika Hess (Elveția) — schi, Martina Navratilova (S.U.A.) — tenis, Petra Schneider (R. D. Germană) — inot, Berit Aunli (Norvegia) — schi fond, Vall Ionescu (România) — atletism, Marlies Göhr (R. D. Germană) — atletism, Green (Anglia)

— echitație și Grete Waitz (Norvegia) — atletism.

În clasamentul masculin Daley Thompson a fost urmat de Paolo Rossi (Italia) — fotbal, Jimmy Connors (S.U.A.) — tenis, Bernard Hinault (Franța) — ciclism, Chris Lewis (S.U.A.) — atletism, Alberto Salazar (S.U.A.) — atletism, Vladimir Salnikov (U.R.S.S.) — inot, David Moorcroft (Anglia) — atletism, Li Ning (R. P. Chineză) — gimnastică și Michael Gross (R. F. Germană) — inot.

La anchetă au participat redactorii de specialitate de la publicații sportive din 34 de țări ale lumii.

AU LUAT SFÎRȘIT JOCURILE ASIATICE

DELHI. S-au încheiat întrecerile celei de a IX-a ediții a Jocurilor Asiatice cu succesul reprezentanților R. P. Chineze, care au câștigat cele mai multe medalii de aur — 61 (Japonia 57) și au obținut în total 153 de medalii, ca și japonezii. Ultimii câștigători au fost:

BOX: semimuscă: Heo Yong Mo (Coreea de Sud), muscă: Sangam Teeraporn (Thailanda), cocoș: Moon Sung Gil (Coreea de Sud), pană: Yo Ryon Sik (R.P.D. Coreeană), semiușoară: Chong Jo Ung (R.P.D. Coreeană), ușoară: Kim Dong Kil (Coreea de Sud), semimijlocie: Chung Yong Beon (Coreea de

Sud), mijlocie mică: Lee Hae Jung (Coreea de Sud), mijlocie: Lee Nam Eul (Coreea de Sud), semigrea: Hong Ki Ho (Coreea de Sud), grea: Kaur Singh (India), super-grea: Cho Bong Gil (R.P.D. Coreeană).

BASCHE (bărbați): 1. Coreea de Sud, 2. R. P. Chineză, 3. Japonia.

FOTBAL: în finală: Irak — Kuweit 1-0; pe locul 3 — Arabia Saudită.

VOLEI, bărbați: în finală, Japonia — R. P. Chineză 3-0 (6, 11, 13), 3. Coreea de Sud; femei: în finală, R. P. Chineză — Japonia 3-0 (12, 5, 9), 3. Coreea de Sud.

FOTBAL meridiane

• Cupa cupelor în Africa: echipa egipteană „Arab Contractors” a câștigat trofeul înfrângând vineri, la Cairo, formația zambiană Power Dynamo cu 2-0 (2-0). Au marcat Abbouda (min. 34) și Ibrahim (min. 37).

• Campionate naționale: FRANTA (et. 18): Bordeaux — Rouen 3-2, Lens — Monaco 2-0, Bastia — Tours 4-1, Paris S.G. — Auxerre 0-0, Brest — Sochaux 2-2, Laval — Lille 2-0, Toulouse — Metz 2-1. Rezultatele meciurilor Lyon — Strasbourg și Mulhouse — St. Etienne nu se au parvenit. În clasament: 1. Nantes 26 p. 2. Bordeaux 26 p. 3. Lens 25 p.

R.F. GERMANIA (et. 16): Köln — Stuttgart 1-2, Karlsruhe — Leverskusen 2-2, Düsseldorf — Bielefeld 2-0, Bremen —

Frankfurt 3-0, Nuremberg — Bochum 1-1, Dortmund — Hamburg 1-3, Kaiserslautern — Mönchengladbach 3-0, Brunschwic — Hertha 1-0. Rezultatul meciului Schalke 0-4 — Bayern München nu ne-a parvenit. În clasament: 1. Hamburg 24 p. 2. Stuttgart 21 p. 3. Dortmund 21 p. 4. Köln 21 p. 5. Bremen 21 p.

• ANGLIA (et. 17): Aston Villa — West Ham 1-0, Coventry — Brighton 2-0, Everton — Birmingham 0-0, Manchester City — Arsenal 2-1, Norwich — Liverpool 1-0, Nottingham Forest 3-2, Southampton — Stoke 1-0, Sunderland — Ipswich 2-3, Swansea — Luton 2-0, Tottenham — West Bromwich 1-1, Watford — Manchester United 0-1. În clasament: 1. Liverpool 34 p. 2. Manchester United 31 p. 3. Aston Villa 31 p. 4. Watford 30 p.